



Broj: 07 – 44 – 9564 – 09/18
Cazin, 10.08.2018. godine

KANTONALNA UPRAVA CZ-e
B I H A Ć

Predmet: Izvještaj o događanjima na području grada Cazin za 09.08./10.08.'18. god., dostavlja se,-

U proteklih **24 sata** na području Grada Cazin smo prikupili i obradili informacije o slijedećim pojavama i događajima:

Izvještaj policijske stanice Cazin		Intervencija: 2
Broj slučajeva	Opis	
Krivična djela	-	Nije bilo.
Javni red i mir	1	13:25 Prosjačenje 1 lica na Trgu Zlatnih Ljiljana.
Saob. nezgode	1	07:20 Na MP, mjesto Kličići, slijetanje 1 m/v.

Izvještaj vatrogasne jedinice Cazin		Intervencija: 0
Opis	Nije bilo intervencija.	

Izvještaj hitne službe Doma zdravlja:			
Pregleda	68	Povreda	-
Obavijest:		Korištenje saniteta:	-

Vodosnabdjevanje	Vodosnabdjevanje redovno. Bez prekida. (JKP VODOVOD)		
Elektro-snabdjevanje	Sistem je trenutno stabilan. Bez planiranih radova Elektroprenosa BiH T/J Bihać- Cazin.		
Komunalne usluge	Odvožnja komunalnog otpada po redu odvožnje. (ČISTOĆA)		
Saobraćaj – putni pravci	Stanje na cestama 10.08.2018. u 06:30 sati U jutarnjim satima na dionicama u kotlinama i uz riječne tokove upozoravamo na smanjenu vidljivost, zbog magle. S obzirom da je vikend pred nama, tokom dana očekujemo pojačanu frekvenciju vozila na većini putnih pravaca i graničnih prelaza. Apelujemo na sve učesnike u saobraćaju da budu maksimalno oprezni i da poštuju saobraćajne propise. Izbjegavajte duža putovanja u najtoplijem dijelu dana, a ukoliko ipak vozite, pravite češće pauze. Pojačana je frekvencija vozila na graničnom prelazu Izačić na izlazu iz BiH. Na ostalim graničnim prelazima zadržavanja su, za sada, kraća. Zbog izvođenja radova na području Hrvatske, do daljnjeg je obustavljen saobraćaj na GP Bosanski Novi-Dvor. (BIHAMK)		
Vodostaj rijeka i potoka	Vodostaj Mutnice nizak. (voda.ba)		
Autobusni saobraćaj	Autobusne linije redovne bez kašnjenja.		
Temperatura: u 07:00 15°C	Pritisak: 1015 (mb)	Vlažnost: 91%	

Dostavljeno:

1. Kantonalna uprava CZ-e 1x,
2. Gradonačelniku 1x (na znanje),
3. RTV-a Cazin 1x,
4. Evidencija 1x,
5. Arhiva.

Viši referent operativnog centra

Mirela Selimović